

內湖之愛--中秋送暖解思親



「中秋月圓人團圓，每逢佳節倍思親」，中秋節是我國闔家團圓歡聚的重要節慶，為給予「內湖之愛—長青關懷行動方案」所關懷的長輩也能感受到年節氣氛及家人般的關心，內湖區公所特別在此節慶來臨前夕致贈中秋節應景食品---月餅禮盒及文旦，希望大家能在過節團圓氛圍中感受到我們的熱情與社會的溫暖。🐰🐰

「內湖之愛」是內湖區公所自 98 年 1 月起開辦一項整合區內長期從事長輩關懷各項資源共同照顧長輩的永續措施，平時我們有愛心志工不定期對長輩關懷訪視，我們的精神是：「當長輩有需要關懷、照顧、服務時，就立刻有左右鄰居的志工給予最貼心、最完善的就近照顧。」❤️

內湖區區長張金鎮表示，關懷與照顧弱勢族群，本是政府的職責。「內湖之愛」專案成立 2 年多來，已成功輔導許多案例，例如：港墘里張老先生，原獨居且具榮民身分，因其年邁、體力每況愈下造成生活自理困難，經里幹事結合本市榮服處等相關社福資源，已於 100 年 6 月成功將張老先生轉介予花蓮榮民之家；又如，港富里蕭女士為獨居長者，因其兒子居住於外縣市，女兒已出嫁，雖居於住家附近，然因其家屬皆需上班，故蕭女士三餐皆需自行料理，又因其行動不便造成購餐困難，故向本所求助，本所了解蕭女士家況及需求後，於 100 年 8 月成功轉介予本區老服中心進行送餐服務。



▲港富里李里長將禮品贈予長者，長輩歡心受禮！

適逢中秋佳節，區公所又再次結合區內熱心人士及善心團體的資源，募集了中秋應景食品給與區內的弱勢長輩精神及心靈上多一些慰藉，我們期盼能在這個月圓人團圓的中秋佳節送上一股暖流，同時也希望藉由本所拋磚引玉，帶動更多有愛心的社會人士或團體一起加入我們關懷照顧弱勢長輩的行列，我們由衷的希望他們都能有一個快快樂樂的中秋節！



▲ 碧山里王里長將月餅及文旦贈予長者，讓長者倍感溫馨！



▲ 碧山里志工將禮品贈予長者，讓長者有月圓人團圓的感受！